

市领导调研景区改造提升和文物保护工作

本报讯(记者韦冰)昨日上午,副市长牛炎平带领市文化广电和旅游局相关负责人,对我市景区改造提升和文物保护工作进行调研。牛炎平一行先后到焦作影视城、圆融寺、胶瓷窑当阳窑窑博物馆等地进行调研。每到一处,他都仔细询问景区运营情况,听取相关工作汇报,了解景区改造提升的重点难点和文物保护工作进展情况,并就相关工作提出具体要求。

牛炎平指出,要加大保护开发力度,做好保护开发文章,将旅游资源开发与品牌营销统筹起来,使焦作山水与胶瓷窑实现优势互补。牛炎平指出,通过调研发现部分景区仍然存在设施陈旧、管理松懈等情况,亟待改造提升。景区管理部门和主管单位要抓紧时间对照景区质量等级评定有关标准,认真查摆问题,制订整改方案,梳理工作台账,明确整改标准和整改时限,将景区改造提升工作作为当前的重要任务抓实抓好,全力以赴抓整改,形成长效机制,确保整改工作取得实效。

在胶瓷窑当阳窑窑博物馆,牛炎平认真了解制作工艺制作流程,详细询问市场情况。他说,胶瓷窑是我市非遗行列的

市领导到武陟县调研黄河下游引黄涵闸改建工程进展情况

本报讯(记者刘旭)昨日下午,副市长武磊、王付举到武陟县调研全市“四水同治”十项重大工程之一的黄河下游引黄涵闸改建工程进展情况。武磊、王付举先后到白马泉闸、老田庵闸、张菜园闸,实地察看涵闸基本情况,详细了解涵闸改建工程的投资、工程量、前期工作及工程进展等情况。

武磊指出,建设黄河下游引黄涵闸改建工程有利于改善黄河下游两岸及相关地区灌溉、城镇生活、工业及生态供水条件,相关部门要高度重视,积极配合,优化审批流程,加大对接力度,提高审批效率,为工程顺利推进赢得时间;要及时协调,认真开展附着物调查、现场查勘和测绘等涵闸改建工程前期工作,为工程开工建设做好准备,避免影响施工进度;要加强统筹协调,强化责任落实,认真执行周通报机制,加大督导检查力度,形成上下联动、齐抓共管的态势,确保高质量高效率推进工程。

市领导现场办公 督导“百企退城”工作

本报讯(记者高新忠)昨日上午,副市长孙起鹏带领相关部门负责人对我市“百企退城”工作进行现场督导,详细了解“百企退城”各项工作进度,研究解决工作推进过程中遇到的实际问题。孙起鹏一行先后到焦作市和兴化学工业有限公司、焦作汉河电缆有限公司、河南中州机械装备制造有限公司等企业,详细了解企业搬迁进展情况、生产经营状况和存在的实际困难,现场研究讨论并提出了具体意见和建议。

孙起鹏说,开展中心城区“百企退城”工作,是优化空间布局、调整产业结构、提升城市品质、增进民生福祉的重要抓手,是推动我市经济社会高质量发展的必由之路。各级各部门要压实责任、强化措施,严格按照时间节点完成各项搬迁改造任务;要健全工作机制,强化各部门之间的沟通与协调,紧密合作、协同共推,努力形成“百企退城”攻坚合力;要在充分考虑环保、安全生产等问题的前提下,积极研究制订各区的“百企退城”攻坚行动方案,组织辖区企业加快推进工作,持续改善城区人居环境,助力城市转型发展。



- 市容环境类 红榜: 焦东路与解放路交叉口东南角公厕,设施完好,功能齐全,卫生达标。牵头单位:市城管局 责任单位:市环卫监管中心... 黑榜: 山阳区山阳路与龙源路交叉口东南侧,建筑垃圾、生活垃圾混堆,路边倾倒垃圾。牵头单位:山阳区政府 责任单位:山阳区新城街道... 责任人:史大军(新城街道党工委副书记)...

发展皮毛产业 造福南庄乡亲

——记市人大代表、孟州市南庄镇党委书记刘建忠

本报记者 杜玲

所有不符合环保要求的皮毛生产企业已经关停,房屋拆除正在有序进行,投资12亿元的皮毛产业园区正在加紧建设。日前,记者随市人大代表、孟州市南庄镇党委书记刘建忠来到南庄镇桑坡村,看到了南庄镇皮毛群污染综合治理工作取得的阶段性成效。“关停不是目的,实现皮毛产业绿色发展、高质量发展才是最终目标。南庄镇引导桑坡、田寺、南庄3个村的所有皮毛企业进驻园区,形成了‘企居分离、规模控制、集中鞣制、统一治污’的治理格局,实现了‘清洁生产、结构调整、资源整合、创立品牌’的预期效果。”刘建忠说,困扰孟州乃至焦作多年的皮毛产业水污染问题,正在从根本上得到解决。

多年来一直关注和思考的重点是,如何以绿色发展为导向,以“企业集中、产业提升、工艺改进、污染超低”为方向,加快建设皮毛产业园区,促进皮毛产业持续健康做大做强,实现南庄镇皮毛产业高质量发展。长期以来,皮毛产业污染是南庄镇环保攻坚战的“坚中之坚”,“整治—好转—反弹—再整治”的不良循环状况从未得到根本改善。去年7月,孟州市下决心强力拆除了皮毛产业涉水生产工段,大力整治垃圾乱堆乱倒、无序生产经营等现象。其间,刘建忠带领全镇干部职工拆锅炉、通燃气、治污水、强监管,在该市开展的皮毛群污染综合治理工作中,配合工作组出色地完成了135家皮毛企业涉水工段的拆除工作。此外,刘建忠带领全镇干部职工坚持对皮毛企业“散乱污”整治、燃煤锅炉拆改、餐饮油烟治理等工作进行夜查,防止问题反弹;对中央环保督察组“回头看”交办的重点案件积极进行整改,集中力量加快垃圾场项目建

设,确保按规定时间完成相应任务,还南庄镇群众碧水蓝天。与此同时,为从根本上解决皮毛群污染问题,南庄镇投资建设了皮毛专业加工园区。“为加快园区建设,我们以‘拆建建’为主线,彻底淘汰了皮毛产业落后工艺。在此过程中,镇里多次组织召开座谈会,了解企业家的想法,加强沟通协调,化解各类矛盾,使园区建设顺利推进。”刘建忠说。刘建忠曾在孟州市槐树乡工作了12年,有着丰富的基层工作经验。自2017年4月份任南庄镇党委书记以来,他带领全镇干部职工聚焦目标任务,紧盯重点人群,做好结对帮扶工作,全力脱贫攻坚。近年来,他带领该镇通过开展“三访三看三评”活动,对全镇52户脱贫户、54户未脱贫户进行了再次走访,制定了遍访贫困户工作台账,全面掌握贫困户的脱贫情况。

采访当天,记者随刘建忠来到了南庄镇司庄村。“在家门口上班既能挣钱又能照顾家庭,真好!”该村贫困户武海燕高兴地告诉记者。武海燕在司庄村温鑫鞋鞋厂上班,按件计算工资,工作时间灵活,平均每月能挣2000多元。刘建忠说,从1965年起,司庄村就开始发展鞋垫加工业,从最初仅有几家小作坊发展到后来的30多家鞋垫加工厂,再发展到现在的规模化、标准化、环保化的工厂集群,该村凭借鞋垫生产为群众提供了数百个就业岗位,增加了村民的收入。建设美丽乡村、打造特色小镇,关系着南庄镇的长远发展和民生福祉。南庄镇依托皮毛产业优势,加快产业结构调整,建设桑坡皮艺小镇。对于建设皮艺小镇,刘建忠思路清晰:“建设皮艺小镇分为三步走:一是对新孟路桑坡段街道两侧和沿街建筑物进行升级改造,目前相关工程已完



日前,解放区启动垃圾分类进校园、进社区、进机关、进家庭、进商场“五进”宣传活动,大力开展生活垃圾分类宣传工作,确保生活垃圾分类家喻户晓、深入人心。图为昨日,该区都市小区垃圾分类宣传员在向居民讲解垃圾分类知识。李良贵 摄

关于撤销栗爱民政协第十四届焦作市委员会委员资格的决定

(2019年8月19日政协第十四届焦作市委员会第八次主席会议通过)

鉴于栗爱民涉嫌违纪(违法),依照《中国人民政治协商会议章程》和《政协焦作市委员会常务委员会关于授权主席会议对违纪违法政协委员及时作出处理的决定》,政协第十四届焦作市委员会第八次主席会议决定,撤销栗爱民政协第十四届焦作市委员会委员资格,提请政协第十四届焦作市委员会常务委员会第六次会议追认。

山阳区“党群360”项目制 治理模式走向全国

(上接第一版)建立县级干部、部门分包社区楼院责任制和社区党建指导员派驻制,多层次指导楼院党群议事会工作;依靠政府主导负责,相关职能部门具体指导社区、楼院治理建设任务,街道办事处统筹各类民生项目实施;依靠群众自治管理,完善楼院党组织、党群议事会制度建设,培养居民自治组织带头人,发展楼院公益服务团队,发动群众广泛参与美丽家园建设。

(上接第一版②)精心组织,攻坚克难。对于电力人来说,再难啃的“硬骨头”也能啃得动。施工过程中,施工人员抬着电杆、电料上山,撬开岩石挖基坑,爬上山崖放导线,虽然手脚起了水泡,肩膀磨烂了,衣服被荆棘扯破,但大家毫不退缩,加班加点,攻坚克难,确保顺利完工。夕阳西斜,一天的暑热在沉沉暮色中渐渐消散。此时,丹河峡谷华灯初上,一盏盏明灯点缀下的深山别有一番滋味。溪上,人们顶着探灯,那应该是擅长摸蟹的人要满载而归,为家人做上一顿河鲜鱼蟹;小广场上,大大的照明灯格外亮眼,大爷大妈们共同为深山表演了一支舞狮;山腰上,亮着灯的人家不时传出阵阵笑声...

“我今年73岁,是村里的‘老贫困户’。自从电力线路改造后,村里各种旅游设施越来越好,来这里休闲度假的人也多了起来。我在路边摆了个山货摊,收入不错,去年还买了台电视机。”村民申长忠说。通村民致富路 织牢山村经济网 “供电公司除了为我们改造线路外,还积极协调有关部门,为村里争取到了光伏发电这个‘输血型’扶贫产业。”九渡村党支部书记刘桂林说。目前,该村光伏装机总容量30千瓦,每户农民一年都有500元的收入。现在,每家每户都装了空调,家用电器越来越齐全,村民生活质量明显提升。电力有了保障,许多在外打工的村民选择了回乡创业。

服务民生守初心 脱贫攻坚担使命 “产业扶贫是脱贫攻坚的有效途径,既需要相关政策支持,也离不开基础设施的投入。电力,就是其中最关键的要素。”沁阳市发改委主任陈二联说,“供电服务的质量和效能,在脱贫攻坚中发挥着重要作用。沁阳市供电公司积极对接产业扶贫用电需求,主动履行社会责任,电力保障工作质量好、效能高,为贫困村产业发展提供了有力支持”。在脱贫攻坚中,沁阳市供电公司坚持“输血”“造血”并重,在做好建档立卡贫困户精准扶贫工作的同时,根据贫困村的区域位置、地理环境、资源特点,深入分析和评估论证,积极利用各项扶贫政策,因地制宜制定产业扶贫重点项目,涵盖乡村旅游、大棚种植、林果采摘等领域,推动贫困村走稳小康路。为提高便民服务水平、促进贫困户稳定脱贫,沁阳市供电公司以供电站为单位,主动对接有关部门,了解基础信息,将建档立卡贫困户纳入优质服务重点范围。此外,该公司本着“一户一档”原则,制作了贫困户服务档案,注明了贫困户所在村组、联系方式、生产生活用电等情况,使便民服务职责明确到人;要求责任员工定期了解贫困户用电需求,主动检查生活用电和种植、饲养用电设施,延伸便民服务触角,“零距离”开展电力保障工作。近年来,沁阳市供电公司对沁阳市15个贫困村进行了全面电网改造,累计投资上亿元,新建改造10千伏线路138.1千米,低压线路228.82千米,完成15个贫困村、12个中心村(小城镇)、13个村街以及产业集聚区的电网改造工程,解决了贫困村供电能力不足、供电可靠性低等问题,提升了贫困村的供电能力和供电质量,切实满足了贫困人口及产业发展的用电需求。⑨

“供电公司除了为我们改造线路外,还积极协调有关部门,为村里争取到了光伏发电这个‘输血型’扶贫产业。”九渡村党支部书记刘桂林说。目前,该村光伏装机总容量30千瓦,每户农民一年都有500元的收入。现在,每家每户都装了空调,家用电器越来越齐全,村民生活质量明显提升。电力有了保障,许多在外打工的村民选择了回乡创业。你看村委会周边那些农家乐,是电力让乡亲们乐了起来!”刘桂林说。丹水山庄农家乐老板齐平伟是一位返乡创业者,返乡前在外地一家电子厂工作。“原来在家的时候,供电不给力,连电磁炉都没法用,晚上出门没路灯。2016年实施电力改造后,

关于对苏南水厂部分供水区域进行临时水源切换的公告

因中原路穿越焦新、郑焦线铁路手续已经铁路部门批复,工程正在施工,按照铁路部门要求,须将该处(DN1200)临时管线下移至地下管涵,以确保铁路和供水管线的安全。为此,施工期间该输水管线将暂停使用,其供水区域的丹江水将临时切换为地下水。 切换时间:2019年8月21日至8月31日 切换区域:南水北调总干渠以南,塔南路以东,龙源路以南的新区用户。 水源切换期间若遇到供水方面相关问题,市民朋友可拨打新区供水所电话(2551567)进行咨询,我公司将竭诚为您提供优质服务。 特此公告 焦作市水务有限责任公司 2019年8月19日

(上接第一版①)在谈到开出0.19元药方的事情时,赵飞琴至今还有些不好意思,她说:“自己只是做了医生应该做的,没有什么特别的。当时之所以开这个药,一是因为对症,二是这个药可以零售,只需要几片就可以治好病。我们医院平时的要求就是这样,该用什么药就用什么药,该开多少钱的药就开多少钱的药,如果治疗需要用贵一些的药我也会按需要开的。”赵飞琴告诉记者,马村区人民医院传承白求恩精神是有渊源的,曾经与白求恩并肩工作过的八路军抗日战士庞满科老人在医院度过了生命的最后10年,这位老人就是小学课本里白求恩做手术照片中站在他身旁的那位战士。院里的医护人员经常听老人讲关于白求恩的故事,大家以学习白求恩精神为荣,所以,开出“良心药方”在马村区人民医院并不是个例,妇产科医生焦秀琴就曾开出0.5元药方解决了产妇的产后通便问题。神经内科主任王红、眼科主任魏建芳、普外科主任冀统甫、儿科主任李占果……这些医生都是白求恩精神在基层医院的践行者。赵飞琴说:“荣誉是压力也是动力。既然被树为榜样,我就要有榜样的样子。我一定要更加严格要求自己,努力提高治病救人的本领,时刻把患者放在最重要的位置,以医术和医德赢得患者信任。我要认真学习弘扬白求恩精神,进一步学习他对工作极端负责、对病人极端热情、对技术精益求精的精神,牢记一个医生的使命和职责,不忘初心坚定前行,永远做一名‘良心医生’。”